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RÖVID KÜLPOLITIKAI HÍREK
I ovabb folynak a tiltakozó sztrájkok 

Olaszországban
Róma (MTI). A keddi nagysza 

i'áíú római tüntetések-során a 
rendőrség közel 2000 embert tar­
tóztatott le. A letartóztatottak 
egy részét az éjszaka során sza. 
badraibocsátották.

Kedden este Rómán kívül nagy­
szabású tüntetések voltak több 
más olasz városban Is. Bologná­
ba« mintegy 8000 ifjúmunkás és- 
diák hatalmas tüntetést rendezett.

Siraeusában a földmunkások és 
■ pítőmunkások szerdán 24 órás 
sztrájkot tartottak. A rendőrség 
letartóztatta a Kommunista Párt 
stracusftt szervezetének titkárát.

Genova és Alexandria dolg'ozói 
szerdán 2 órás sztrájkkal tilta­
koztak a csaló választójogi tör­
vény ellen,

Róma (MTI). A Térni acélmű 
vek dolgozói szerdán 4. órán á.t 
sztrájkoltak, tiltakozásul az ellen 
hogy az igazgatóság elrendelte 
■700 munkás elbocsátását 

Az olasz tőkések foljdatják a ne­
hézipari üzemek fokozatos leépí 
lését. így számos munkást bocsa, 
tottak el a Vartsei Macchi-üze- 
mekiből és a montacatini tröszt 
Búsaiban levő gyárából is.

fi Hailítolt Bútorgyár és a XIII. sz. flutájavíté 
vallalat is csatlakozott az Orvosi Mtiszergyár 

versenyfelhívásáiioz

Az amerikai szenátus Wilson kivételével jóvá­
hagyta az Eisenhower-kormány kinevezését

jelölését visszautasították, mert 
ezidcig nem volt hajlandó le­
mondani a kormánynak fegyve­
reket szállító General Motors

Washington (MTI). Az ameri­
kai szenátus — jelenti az „AFP“ 
— szerdán hivatalosan jóvá­
hagyta az Eisenhower kormány 
agjaiuak kinevezését- A szenátus 

tagjai Wilson hadügyminiszter; vállalat részvényeiről.

Német lelkészek a háborús szerződések 
elleni harcra szólították fel híveiket

Berlin, (MTI). Dramstadti je- 
I '.intés közli, hogy negyven nyu­
gatnémetországi evangélikus lel­
kész ezzel a felhívással fordult a 
lémet evangélikusokhoz: a többi

nyugatnémet hazafival összefogva 
küzdjenek Adenauer háborús po­
litikája ellen, amely pusztulással 
fenyegeti a német nemzetet.

Az esküdtbíróság „bűnösnek66 találta az USA. 
Kommunista Pártja 13 perbefogott vezetőjét

A Hajlított Bútorgyár dolgozói 
is örömmel fogadták az Orvosi 
Müszevgyár versenyfelhívását. Az 
tizem dolgozói méltóképpen akar­
ják megünnepelni április 4-ét, 
hazánk felszabadulásának nyolca­
dik évfordulóját, ezért ennek a 
tiszteletére a körvetkezőket vállal­
ják:

3, Az első negyedéves export 
tervüket március 34-ro befejezik 
és terven felül április Ug 3,73« 
darab széket 'gyártanak 300 ezer 
forint értékben.

2. Állandóan javítják az ütemes 
termelést. Az exportáruk terv 
szerűségét az első negyedévben 95 
százalékra emelik.

3. Megjavítják a minőséget, 
hogy az export áruknál kifogás 
ne merüljön fel,

4. A takarékosság elősegítése 
érdekében 333 liter pulitur he­
lyett 350 litert takarítanak meg 
5600 forint értékben.

5. A műszaki dolgozók vállal, 
ják hogy a fizikai dolgozóknak 
felajánlásuk teljesítésében minden 
segítséget megadnak.

<1. Az üzem összes sztajtánovis- 
tája, élenjáró dolgozója átadja 
munkamódszerét a ma még elma­
radó munkatársainak. Szakmailag 
nevelik őket, hogy március végéig 
újabb II) sztahanovista kerüljön
ki az üzemből,

*
Az Orvosi Műszer,gyár dolgo­

zóinak kezdeményezése a XIII.

sz. Autójavító Vállalat dolgozóit 
szintén újabb eredmények és si­
kerek elérésére ösz.önöztc. A dol­
gozók tudják, hogy munkaterüle­
tükön komoly felelősség hárul rá. 
juk, hogy az eddiginél sokkal 
több és jobb minőségben megjaví­
tott. gépkocsit kell adni felszaba­
dult hazánknak. Ezért csat: oko­
zásukban a XIII. sz. Autójavító 
Vállalat dolgozói a következőket 
válla’ják:

J- Vállaljuk, hogy az első ne­
gyedévi. tervünket a Loy-mozga- 
lo/n kiszélesítésével március 
</-ig befejezzük. Árutermelési 
tervüket 60-000 forinttal túltel­
jesítjük,, ami két darab személy­
gépkocsi nagyjavítás értékének 
felel meg.

Az egyéni megtakarítással és 
a Gazda-mozgalom kiszélesítésé­
vel vállaljuk, hogy 45 ezer fo­
rintot takarítunk meg az első ne­
gyedévben. Az importanyag és 
alkatrész megtakarítása "érdeké- 
ben minden felújíthat > alkatrészt 
újra használhatóvá teszünk.

3. A aépkocsi javítások átfu­
tási idejének csökkentése érde­
kében vállaljuk, hogy a ki nem 
jelöli, típus-gépkocsik javítási ide­
iét a múlt éui átlaghoz viszo­
nyítva' 20 százalékkal csökkent­
őik. Még jobban kiszélesítjük a 
Nazarova-mozgalmat. A gépek 
megelőző karbantartása érdeké­
ben pótalkatrészeket biztosítunk, 
hogy a gépállások minimalism, 
csökkenjenek-

.100 százalékon alul telje- 
s[to dolgozók megsegítésére ki- 
szélesíljiii; a Räder-mozgalmat. 
Különösen gondof [ordítunk az 
at képzős esztergályosokra és mo­
torszerelőkre. A technikai-mini­
mum vizsgát az átképzősóknek 
a negyedév végére le kell. fen­
niük. Az eddigi 100 százalékon 
alul teljesítők számát a. negyed­
év végére. 25 százalékkal csök­
kentjük az előző negyedévhez vi­
szony ilva.

5. /I minőségi munka megjaví­
tása érdekében vállaljuk, hogy 
az ellenőrző munka eddigi hiá­
nyosságait felszámoljuk és a se- 
lejtct az előző évi állaqhoz vi­
szonyítva lő százalékkal csök­
kentjük. bűinek előmozdítására 
tovább szélesítjük a Javítók o 
100.000 Icin-ért“ mozgalmat.

Vállalásainkat úgy tesszük 
meg, hogy azok elősegítsenek 
bennünket az élüzem dinén fo­
lyó versenyben. Azért, hogy r. 
nemes verseny még élőbb le­
gyen, egyúttal párosversenyre 
hívjuk ki a miskolci XVI. számé 
Autójavító Vállalat, dolgozóit.

-VAGY SÁNDOR 
pár Ifit kár

SZŰCS JANOS 
igazgató

VALÁNOSEK GYULA 
üb. elnök

SZÉKELY JÁNOS 
sztahanovista

Newyork (TASzSz). Az esküdt- 
birák hat napig tartó tárgyalás 
után az Egyesült Államok Kom­
munista Pártja 13 vezetőjét „bti- seben."

nősnek" találták a ÍJ mi th-t ör­
vénynek, a gondolatén enörzés 
reakciós törvényének , megsért é-

A kínai népi légierő lelőtt egy Észak-Kína 
fölé behatolt amerikai repülőgépet

Mukden (Uj Kína). A kínai né­
pi légierő január 12-én lelő t egy 
amerikai B. 29. repülőgépe:, 
amely behatolt Északkelet-Kína 
fölé. A legénység legnagyobbré- 
•zét foglyul ejtették.

Ennek az amerikai B. 29-es re­
pülőgépnek stratégiai felderítés 
bűnös céljából végzett behatolá­

sán kívül az Egyesült Államok 
koreai légiereje az utóbbi két 
hónap folyamán ismételten oe- 
répült Északkelct-Kina föló és 
1952 november 28-án, december 
8-án és 13-án több város bom­
bázása során sok békés kínait 
,mégölt, vagy megsebesített.

Levelezőink a begyűjtésiről
Ecyyitjiési rendszerünk a dől- dolgozó parasztsága is felkészül 

gőzök ellátásának tervszerű biz­
tosítását szolgálja. A begyűjtés: 
hozzájárulás országunk erősíté­
séhez, a falu fejlesztéséhez, egész 
népünk ellátásához. Ilajdú-Bihar

az 1953-as begyűjtési terv telje 
sitéséhez- Az eddigi eredmények 
ről levelezőinktől már számos le­
vél érkezett be.

Négyszázezer volt feszültség
Moszkva. A kujbisevi viziero- 

mű üzembehelyezése után évente 
0 rniliárd 100 millió kilowatóra 
villamosenergiát ad a főváros­
nak, Moszkvának — írja az 
..Ogonyok“ című szovjet folyó­
kat. A villamosenergiát .magasfe­

szültségű vezetékeken továbbít­
ják Moszkvába. A vezeték fe­
szültsége 400.000 volt, hossza 
pedig 925 kilométer. A világ még 
nem ismert ilyen hatalmas 
mennyiségű villamosenergiát 
szállító távvezetékei.

Az amerikaiak meg akarják kaparintani 
Korea tungszten-bányáit

Az amerikai agresszorok -amint 
Frederick. Kuh amerikai laptudó. 
sító jelentéseiből kiderül — sze­
met vetettek Korea tungszten 
lelőhelyeire,

Kuh arról ír, hogy az amerikai 
-parancsnokság’ „északi irányú á- 
;nadási terveiben egyik legfonto­
sabb szerepet a tungszten játsza.”

Az amerikai tudósító ezután így 
folytatta: ,,Korea leggazdagabb

tungszten-bányái az ENSz-csapa- 
tok arcvonalától északra, a kom­
munisták ellenőrzése alatt álló te­
rületeken vannak. Ezek a bányák 
nincsenek túlságosan messze a 
szövetségesek jelenlegi állásaitól 
és ha sikerülne mintegy 70 mér­
földet előretörni észak .felé, a 
tungszten-bányák a Szövetségesek 
kezére kerülnének."

Váncsod teljesítette első negyedévi 
tojásbeadási tervét

Molnár Sándor váncsodi leve­
lezőnk írja: A községben gazda­
gyűlésen, kisgyűléseken ismer-
fpMíib n■/ fii hpcfvmlAci rnnrlí'TP'*tettük az új begyűjtési rendel­
tet és örömmel jelentem, hogy 
a jó felvilágosító munka eredmé­
nyeként a berettyóújfalui járás­
ban Váncsod került az első hely­
re, mert első negyedévi tervün­

ket baromfiból 98, tojásból 107 
és tejbeadásból 98 százalékra tel­
jesítettük.

A beadás teljesítésében dicsé 
rétesén élenjártak: Pásztó Lász­
ló, idős Tyukodi József és Bi- 
rizdó Károly, Bodnár Imre és 
Gy. Tóth Imréné.

Szovjet agrotechnika alkalmazásával 
a sikeres begyűjtésért.

Gál Zsigmond tudósítónk írja 
Biharnagybajomből: A község­
ben háromszáz dolgozó paraszt 
előtt ismertette Mogyorósi Imre 
tanácselnök elvtárs a begyűjtési 
rendeleté:. Szó volt arról is, 
hogy alkalmazni kell még foko­
zottabban a szovjet agrotechni­
kai eljárásokat, hogy többet tud­
junk termelni és a beadás telje­
sítése után több jusson szabad­
piaci értékesítésre. A biliarnagy- 
bajomi December 21. tsz az el­
múlt, évben négyzetesen vetett, 
.engerijével növelte terméshoza­
mát és tengeri beadását 101 szá­
zalékra teljesítette. Az 'egyéniek, 
akik még maradj módon sorba

vetették a tengerit, nem termet­
tek annyit, mint a szövetkeze­
tiek és tengeri beadásukat is 
csak 56 százalékra teljesítették. 
Ez évben már tanultunk a jó 
példából és eredményesebb is 
lesz a község gazdálkodása.

A begyűjtés szervezésénél is 
javítjuk a munkát és nem fordul­
hat elő mint az 1952-es évben, 
hogy maga a begyűjtés állandó 
bizottságának elnöke, Nagy Béni 
Is a hátralékosok sorában volt. 
A tejbegyüjtésbcn a község élen­
járói közé került a 8 holdas Ne­
mes Lajos, aki 820 liter beadása 
helyett 2400 litert adott be 1952- 
bcn. Alimán László is iól teljesí­

tette beadását, meri 820 liter he­
lyett 1200 litert ado;t be. De sú­
lyosan vétett az állami fegyelem 
ellen Pataki Lajosné, aki két te­
hene után egy litert sem adoff be 
az elmúlt esztendőben.

Sárrétudvari 
versenyt indít

Lakos Antal levelezőnk írja-: 
A község begyűjtési állandó bi­
zottsága és a tanács begyűjtési 
csoportja az aktívák bevonásá­
val nlést tartott, amelyen meg­
határozták a község begyűjtési 
feladatait a tej, tojás és barom­
fira vonatkozólag. Elhatározták, 
hogy versenyre hívják Bihar- 
nagybajom végrehajtóbizopságát 
és begyűjtési állandó bizottságát. 
Vállalták, hogy az első negyed­
évi tervüket március 15-re tel­
jesítik. Ezt. azzal érik el, hogy 
kiszélesi ik az agitációs munkát 
s a hangoshfradón minden nap 
bemondják a jó] teljesítők nevét 
és a begyűjtési versenytáblán is 
naponta feltüntetik az élenjárók 
neveit- A piaci ellenőrzést is 
megszervezik, *hogy a spekulán­
sokat, különösen a tojásspekulán­
sokat, akik a begyűjtésre káros 
tevékenységet fejtenek ki, lelep­
lezzék.

A jó] teljesítő, élenjáró dolgo­
zó parasztokat az úttörők nót.a- 
szóval köszöntik példamutatásu­
kért.

1
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Lenin a szocialista forradalom 
legnagyobb lángelméje. Orszá­
gunk munkásai és parasztjai az 

. o vezetése alatt vették kezűkbe 
a hatalmat. Uj korszak kezdő­
dőit az emberiség történetében, 
o kapitalizmus összeomlásának 
és a szocializmus diadalának 
korszaka. „A kapitalizmus is 
romjainak megsemmisítése — 
mondta Lenin — a kommunista 
rend alapjainak lerakása képezi 
a világtörténelem most kezdő­
dőit új korszakának tartalmúi•“ 

Vlagyimir lljics Lenin ravaía-

Részletek H. 1 Mihajlov elvtárs V. I. Lenin_ _ _
29. évlnrdnlóján Moszkvában elmondott beszédéből

Iánál hűséges harcostársa és
ügyének folytatója, Sztálin elv­
társ nagy esküt lelt, hogy szén­
iül teljesi jfik Lenin’ végakaratát 
és hajthatatlanuj haladunk a le­
nini úton. Sztálin elvtárs. a 
kommunista párt teljesítette ez, 
az esküt. Visszavonhataíjánui & 
múlté lett a cári Oroszország év­
százados elmaradottsága, jiSgy* 
szersmindcnkorra megszüli "a 
munkanélküliség, az írástudat­
lanság, a kilátástalan nyomoru­
kig és a dolgozók nélkülözése, 
A Szovjet Szocialista Köztársa­
ságok Szövetsége hatalmas szo­
cialista állammá lett, amelynek 
magasan fejlett, elsőrendű ipara, 
nagyüzemi kollek ív mezőgazda­
sága ( élenjáró gazdasága és nul- 
i arája van. A szovjetország a 
oépek békéjéért és barátságáért 
küzdő haladó emberiség büszke­
sége és reménysége, a szocializ­
mus soha ki nem alvó világító- 
tornya-

A Szovjetunió Kommunista 
Pártjának nemrég tartott XlX- 
kongresszusa összegez.c azokuak 
a gigantikus győzelmeknek ered­
ményeit, amelyeket a szovjet, nép 
Lenin—-Sztálin pártjának vezeté­
ke alatt ért cl és kijelölte a 
Szovjetunió kommunista építé­
sének további programmját. A 
kongresszus jóváhagyta a Szov­
jetunió fejlesztését 'szolgáló ö'ö- 
dik ötéves terv irányelveit, c 
terv teljesítése fontos szakasz a 
szocializmusból a kommunizmus­
ba vaió fokozatos átmenet út­
ján.

Azok a feladatok, amelyeket a 
szovjet népnek a szocializmusból 
a kommunizmusba való áttérés 
útján kell megoldania, bonyolul­
tak és sokrétűek, üe ezek a "el­
adatok kétségkívül sikeres meg­
oldást nyernek- 

A Lenin—-Sztálin pár ja áií
lelkesített szovjet nép ereje tel­
jében és a még szebb jövőbe ve­
tett hittől áthatva halad a lenini 
úton. A pár; a Lenin nélkül 
végzett munka éveiben minden 
nehéz fordulópontnál a tömegek 
élén látja vezérét és tanítóját, 
Sztálin elvtársat. (Hosszantartó 
taps.)

Pártunk harci jelszava: „Lenin 
zászlaja alatt, Sztálin vezetésevei 
előre a kommunizmus győzelmé­
ért!'’ Ez a harci jelszó mélyen 
behatolt a szovjet nép tudatába 
és nagyszerűen kifejezi azt .. 
megdönthetetlen igazságot, hogy 
Lenin müve diadalmaskodik, 
hogy Sztálin elvtárs szilárdan és 
rendületlenül vezeti a dolgozó­
kat a kommunizmus felé.

Lenin lángelméje zseniálisan ál 
talár, ósítetta a soronkövetkező 
történelmi időszak je’enségeit, — 
Feltárta az Imperialismus, a ka- 
pitaKzmus legfelső foka fejlődésé­
nek alapvető vonásait és törvé­
nyeit „Lenin érdeme és kövekké, 
zésképpen új Leninnél itt az — 
mondja Sztálin elvtárs — hogy a 
„Tőke" alaptételeire támaszkodva 
mega'apozoti. marxista elemzését 
.adta az imperializmusnak., felfed­
ve az imperializmus fekélyeit és 
elkérii’heíetlen pusztulásának fel­
tételeit,”

Sztálin elvtára alkotóan tovább 
fejlesztve a toninizmust, mélyre­
ható marxista elemzését adta az 
egész kapitalista rendszer általá­
nos válságának, feltárta a modern 
kapitalizmus és a szocializmus 
gazdasági alaptörvényét.

A kapitalista tábor élén álló 
amerikai imperializmus a leg. 
reakclósabb és a legsötétebb erő- 
a népek szabadságának zsandára 
és elfojtója, ,,Az amerikai mi’bár­
dosok — írja Lenin — ezek á mo­
dern rabszolgatartók, különösen 
tragikus fejezetet nyitottak a vé­
res imperializmus véres történeté­

ben.1’ óriási kiadások a háború 
előkészítésére, örült fegyverkezési 
hajsza, a burzsoá-demokrácia 
utolsó maradványainak szétzúzá­
sa, a dolgozók kíméletlen kifosz­
tása és agy maroknyi pöffeszkedő 
milliárdos szüntelen gazdagodása 
— ilyen a mai Amerika, ilyen az 
amerikai életforma.

Az amerikai imperializmust cl. 
vakította veszett gyűlölete min­
den haladó iránt. Hasztalanul 
üvöltöznek békeszeretetükről kor­
rupt lapjaik hasábjain az ameri­
kai imperializmus főkolompo­
sai. A tények az ellenkezőről ta­
núskodnak. Ha az amerikai impe­
rialisták valóban a béke mellett, 
az ríj háború ellen vaunak, akkor 
miért hiúsítják mag és szabotál­
ják a fegyverzet csökkentésére, az 
öt nagyhatalom közötti béke. 
egyezmény megkötésére vonatko­
zó javaslatokat ?

Ha az amerikai imperialisták 
eileinzik a háborút, akkor minek 
nevezhető az, amit Koreáiban cse­
lekednek, ahol véct.elen nőket és 
gyermekeket gyilkolnak, békés 
városokat és falvakat rombolnak 
le, baktérium f egy ve rt használ­
nak ?

A világ még nem ismert ször­
nyűbb és szemérmetlenebb hazug 
Ságokat annál, amit az Egyesült 
Ál'amok imperialistái terjeszte­
nek, Az amerikai imperializmus 
álarcnélküli igazi area: a népek 
kirablása, háború, gyilkosságok, 
kémkedés.

Az amerikai imperializmus 
szemtelenül és arcátlanul vise Író­
dik a kapitalista országokban. 
Aláássa ezen országok gazdaság 
gát nemcsak a munkásokat és a

.Sztálin lángelméje mu alia meg 
az vij élethez vezető utat. Ha 
nem in a, akkor holnap erre az 
ütni lépnek minden ország, az 
egész világ népei. Más út nincs 
és nem is lehet- Erre tanít Lenin, 
erre janit a történelem.

A szovjet nép minden győzel­
mének ihletője és szervezője a 
kommunista párt, amelyet Lenin 
és Sztálin alapított. N'cm volt 
még a világon olyan párt, airte.y 
annyira következetesen, állhata- 
(Osan és re Icnthctctlcrml har­
col; volna a dolgozók érdekei­
ért, . ahogyan a kommunisták 
pártja harcol. Lenin—Sztálin 
pártja végtelen szereidet és tisz­
teletei vívóit ki a nép ügyéért 
folytatóit önfeláldozó harcával.

Lenin ős Sztálin megedzették 
a pártot a dolgozók ípinden el­
lensége ellen vívott engesztelhe­
tetlen harcban, a nép erejébe ve-

nevelték, hogy kész legyen — 
minden akadályt legyőzve — 
szilárdan és tántorithatatlanul 
haladni a kitűzőit cél felé. A nép 
Lenin—Sztálin pártjára híz a 
sorsát, jövőjét és nem csalódott 
henne- Á kommunista párt Lenin 
zászlaja alatt, Sztálin elvtárs ve­
zetésével minden nehézségen és 
megpróbálta.ásón keresztül, vi­
harokon át, bátran és szilárdan 
vezeti a szovjet népet, győzelem­
ről győzelemre.

Lenin állandóan gondoskodott 
a párt, egységéről, sorainak tisz­
taságáról, a p'árttng megtisz elő 
elmének öregbítéséről. A párt 
Sztálin elvtárs vezetésével szilár­
dan megvalósítja ezt a lenini el­
ve!. A kommunista párt az egy 
nézeiet vallók harci szövetsége, 
amelyet erőssé tesz tömörsége 
szervezettsége, határtalan hűsége 
Lenin—Sztálin nagy ügye iráni,

tett törhetetlen hit szellemében vezére és tanítója, Sztálin elvtárs

iránt. (Hosszantartó taps-)
A Szovjetunió Kommunista 

Pártja azért aratott és arat nagv 
győzelmeket, mert mindig és 
mindenben hű a Ieninizmushoz, 
mert szentül őrzi és megvalósít­
ja a lenini végakara.ot és útmu­
tatást.

A pártunkat vezérlő marxista- 
leninista elméiéi szüntelenül fej­
lődik és új tapasztalatokkal gaz­
dagodik, Sztálin elvtárs a pán. 
a szovjet nép és az egész haladó 
emberiség bölcs vezére és taní ­
tója zseniális müveiben az új 
korszaknak a kommunista társa­
dalom építése korszakának meg­
felelően fejleszti tovább a lcniniz- 
must. (Hosszantartó viharos 
taps.)

Par iink Lenin—Sztálin harci 
zászlaja alatt harcolt a szovjet - 
országban az. új társadalmi rend­
szer győzelméért és megszilár­
dításáéit és kivívta a győzelmet. 
A kommunista párt és 'a szovjet 
nép a lenini zászló a!aj.., Lenin 
müve nagy folytatójának, Sztá­
lin elvtársnak zseniális vezetésé­
vel felépíti a kommunizmust. 
(Taps.)

Taggyűlés a berettyóújfalui állami gazdaságban 
a kommunisták feltárják a hibákat

Harmincegy párttag gyűlt ösz- 
sze a beret yótíjfalui állami gaz1 
daságban- Legtöbbjük messziről 
érkezett a tanyára. Sokan 6—8 
lü kilométert tettek meg a fa­
gyos téli alkonyaiban élesen 
me sző szélben, amely néha va 
Jóságos szélviharrá változol!, i. 
kommunistákat sem a dermesztő 
hideg, sem az éles szél nem tar­
totta vissza, mindenképpen részt 
akartak venni az új lagkönvv- 
kiosztó taggyűlésen.

-----“ —-------- o.] A beszámolót a párttitkár he*
parasztokat fosztogatja, hanem a lyettese, Kiss Imre elvtárs tar- 
k:s- és középburzsoáziát is,} to |a meg. Utána pár pillanatig
gúnyt űz a népek hagyományai 
bői éh szokásaiból.

Az amerikai tmperia 11 zmusnak 
ez a politikája a szabadság-szere­
tő népek gyűlölő .öt váltja ki Az 
Egyesült Államok agresszív poll

meiy csend terpeszkedett el a te­
remben, a tagok egymásra néz­
tek, a várakozás fokozódott míg 
végűi szinte nyugtalanítóvá’váj . 
Ln'kor emelkedett fel az első kéz 
s utána a többi: Barta Ferenc,—juiomvn agresszív poll-1 ;, ; “ “ ‘vvui. nana r ercnc,

Ilkája erősen Idélezi a kapitalista ] A, an Károly, Gonda József, 
országok közötti politikai ellenié-1 rotli Jánosaié, Gorzás Pál Jér­
tékét. fokozza az amerikai impe-j ,nye póter és még többen kövei­teket, fokozza az amerikai impe-j,nye Péter és még . 
rlaiista ragadozók karmaiba its- kcz ek egymásután, 
rült népek küzdelmét függetlenné- j Mély kommunista felelősségi ti 
gükért és szabadságukért. | da tfal, a hibák fölötti felhábo-

lilfogyotf a. takarmány, pC' 
dig én mondoltam annakidején, 
hogy takarékoskodjunk vele!

Ez még g nyáron történt. Gor- 
zas Pál bácsi valóban többízben 
figyelmeztette a szakvezetést, 
hogy a -akarmántiyal takarékos­
kodjanak. A tehenészek, a lová­
szok, a sertéstenyésztők jutalom 
reményében — amit meg is kan­
ták — istállózták az állatokat 
nem hajtó.Iák őket legelni és így 
— mivel a szakvezetés is túrié — 
szeptemberre elfogyott, a takar­
mány jelentős része. Most már 
nincs a gazdaságnak egy mázsa 
szénája és száraz takarmánya 
sem. Januárban min egy 15 szá­
mos állat hullott el...

Le nem is volt elegendő lakar-, 
mány, mert már a múlt tavasszal 
sem vették figyelembe a vetés­
forgó elkészítésénél az állatállo­
mány várható növekedésé . Ezért 
esett meg, hogy most már fű- 
höz-fához szaladgál a gazdaság 
szalmáért és takarmányén.

A háboiús gyújtogatok a zsa-1 j'odással és méltatlankodással 
rolásra és a megfélemlítésre épí-j hangzottak el egymásután a fel­
tik külpolitikájukat. Lenin figyel-1 ^ólülások. Rákosi elvtárs szavai

él ek a teremben: Mi komiinis- 
tak mindenért felelősek va 
gyünk, ami ebben az országban 
történik... Az egyszerű pártta­
gok haragtól lángoló szavakkal 
ostorozlak a hibákat, amelyeket 
a pártszerveze- vezetősége és i 
gazdaság vezetősége elkövetett 
Egyetlen _ egy felszólaló sem 
emelt szót egyéni sérelmeiért

faltatta meg őket az hozta in­
dulatba mindegyik hozzászólót... 
Kommunisták tanácskoztak ek­
kor a pártszervezet és a gazda-

meztetett, hogy nem kell beugrani 
az efféle olcsó trükkölmek ame. 
lyek a gyengeidegzsttiekre ’építe­
nek, Lenin 1922-ben azt mondotta:
.Ha a lapokban egyesek magié, 

tamiltésére szánt különféle tudó 
si-tfist talá'unk, hogy valami meg­
próbáltatást erőszakoljanak ránk, 
akkor mi meglehetősen nyugod­
tan mosolygóink. Fenyegetést lát­
tunk már eleget és még hozzá 
sokkal komolyabbakat annál, 
mint amikor az a kereskedő fe­
nyegetőzik, aki a legutolsó árat, Kor a n,,pt,.
WnAIja és be akarja csapni az aj.lgág ügyeiről 
íól, Ld tűk már, amikor a szövet- 
séges hatalmak — amelyeknek 
csaknem az egész világ a kezük, 
ben volt — ágyúkkal fenyegettek 
bennünket. Mi nem ijedtünk tneg 
ezektől a fenyegetésektől” - 
hangsúlyozza Leni ti.

Ne feledkezzenek meg a törté 
Belem tanulságairól az imperia­
lista ragadozók, akik a Szovjet 
unió elleni támadás terveit for. 
tátják^ Hadd tudják meg az út
MxmcÍ 8ZftóI» hogy a harmadiki ; **•*-* »cuuMcresen. ivemvl.ngiiáború — ha kirobbantják I Í0'.V3 páriszervezefben népne- elkerülhetetlenül az egész ka- * ni un ka sem a nárts^pvxrM-

kiV6:el~ííéÍküíorközö7ügvTzó- iaA»Krf 8ij®'enle,8Í jgazgal0"
■’L M°csai í elv.ars tanfolyamon

1.
A pártszervezet nem dolgo I zik... °

A pártszervezet vezetőségének 
hibái egymásután napfényre jut­
nak: J J

Valóban bebizonyosodott, liogv 
pártszervezet. már hó mm i,a'_a partszervezet már három hó­

nap óta nem tartó f taggyűlést 
es a vezetőségi üléseket sem 

r'iák meg rendszeresen. Nem

pitalista végrendszer összeomlá­
sára vezet. (Hosszas taps.)

A világ népei látják hogy 
azokban az országokban, ame­
lyekben a szocializmus csillaga

velő munka sem a pártszerve­
zet nem folyta- harcot az osz­
tály-ellenségek ellen sem. A ve­
zetőséget már többször megbírál- 
'ák, de nem használt. Párttag­
hoz méltó felháborodással mon­
dót ak él a felszólalók a hibákatragyog, új, boldog és öröm elles í1?1 ak 01 a fölszólalók a hibákat 

élet folyik szabad munka önma- „z,en ez^tlaI a pártbizottság és 
gunk, hazánk javára igazi néni I a Megyebizottság kiküldöttei is 
dórnál,------ ... • . , i I megjelentek ...demokrácia, korlátlan lehetősé
gek a í íz lkai és szellemi erők lő-1 — A pártszervezet a felelős a
kelefescdésére, az élenjáró való- | gazdaság minden nehézségéért 
nék kommunista esz- -Elvtársak! Mi vagyunk
éle ormn nmy a szocialista felelősek. Mi, kommunisták... éledorma. ame!y a vuág minden I Szinte végeé-rhetctlenü! sorol dolgozójának elragadtatását vált- ták fel a hibákat: 1 "

Az egész emberiségnek Lenin- I - unkI

2.
további

egy

A taggyűlésen egyre 
hibák merültek fel:

— A gazdaság vezetése 
klikk kezébe került...
. A gazdaság vezetése osztály- 
idegenek kezében van ..,

— A kommunistákat leváltot­
tak a funkciókból...

Súlyos vádak hangzottak ci a 
taggyűlésen!

vesz részt. Helye tese Fodor Jó­
zsef főagronómus, aki a Ilorthv- 
Tendszer alatt repülőfőhad nagv 
volt- Bizonyos, hogy a berettyó- 
H1 fa 1 ui állami gazdaság Mocsári 
elviárs vezetésével, Fodor József 
loagronómus szakirányítása 
alatt a nyáron kiváló eredmé­
nyeket ért el. Ez az eredmény 
nagyrészben annak is tulajdonít­
ható, hogy a pártszervezet koin- 
muiiisiái példamutatóan jártak 
az élen. Fodor József tehát a 
nyáron elismerésre méltó mun­
kát végze (. Az már azonban sú­
lyos hiba, hogy Fodor József fő- 
Qgronómus mellett, mint a gaz­
daság egyik vezetője, mint üzem­
gazdász ott dolgozik a felesége 
’S és minden anyag felett rendel­
kezik. Sőt most pár hete Mocsári 
elvtárs -ávollétében Fodor Jó- 
7=et' sógorát. Rácz Gábor voll 
kőművesmestert is elhelyezte a 
gazdaságban. Egy állattenyész­
tési farm vezetője. Meg kelj je­
gyezni. hogy Fodor József só­
gornője, Rácz Gábornc is a gaz­
daságban dolgozik, mint a gép­
javító adminisztrátora. Nem va­
lószínű, hogy Rácz Gábor az ál­
la tenyésztés, vagy akár a nö­
vénytermelés szakembere volna- 
Meri a kőművesmesterek szabad 
idejükben nem szoktak állat­
tenyésztési, vagy nővénylerme-
lósi szaktanfolyamokat hallgat*

m- A vezető főkönyvelő, Horváth 
is.váii volt szenlpétcrs'zegi adó- 
uSyi jegyző. A gazdaság gépész- 
mérnöke, Torkos János, volt 
horthysta törzsőrmester. A fel­
soroltakon kívül még Három 
nagykereskedő is -szerepel a fize­
tési listák élén. A gazdaság ve- 
zetése továbbá jelenleg a követ­
kezőkből áll: Kádár Lajos l'őcl- 
lenőr (volt nagykereskedő). Gall 
.1 a nos gondnok ívolt íiíszcrnugN- 
kereskedő) melleit ük szerepe; 
még az Újfaluban híres Likörős 
Gál családnak egyik fia is. (Likö- 
rös Gálék likörgyárosok és sö'"- 
nagykereskedők voltak.) Ezek 
u án nem csoda, hogy a gazd i- 
ságban jelenleg súlyos nehézsé- 
gekkci küzdenek. A nyáron nagv 
volt a pazarlás, rossz volt a ve­
tésterv, most pedig főleg takar­
mányhiány miatt hullanak az ál­
latok.

A -kommunisták a taggyűlésen 
helytelenítet ék a családi veze­
tést. Igazuk van. Súlyos vádakat 
emeltek a vezetés ellen, e vádak 
súlyosak és igazak. A taggyűlé­
sen azt követelték, hogy vizsgál­
ják meg az osztály-idegen veze­
tők szak udását és magatartását, 
aki ellenséges, aki nem odavaló' 
azt haladéklalanul távolítsák el 
a gazdaságból. Igazuk van. f:s 
abban sem tévedtek a taggyűlésén 
nogy a kommunistákat ’"leváltó!- " 
iák. Buka István és Földesi Fe­
renc kommunis a brigádvezető­
ket váltották ]c. Buka István elv- 
társ másfél hónapig volt munka­
nélküli, Földesi elvtárs január 
Hői kezdve nem dolgozik hol­
ott mindketten elvégezték’az 5 
hónapos brigádveze ői tanfoiya- 
mót. E tények azt bizonyítják, 
hogy a gazdaság egyes jelenlegi 
vezetői tervszerűen csoportosí­
tották a gazdaságban az osztály­
idegen elemeket.

Ezért háborodtak fel kom- 
nuinis ók a taggyűlésen. Es jog­
gal vetették fel a megyei tröszt 
felelősségét, joggal követeltékhogyH5.Y gyors segítséget adjanak a 

A felsőbb pár:szer-gazdaságnak. A felsőbb pár szer­
vek segítségében reménykedve, 

kértek gyorsan takarezért _____ _
Hiányt. A segítséget meg i? kap­
jak. ° 1

A tröszt felé az a feladat há­
rul. hogy a becsülő es szakemhe- 
re.cet támogassa, tekintet nélkül 
arra, hogy régi szakemberek, 
avagy újak. De az ellenséges ele­
meket haladéktalanul seperje ki 
t-s a klikk-rendszert szüntesse 
meS- A gazdaság kommunistáira 
is nagy feladat hárul: a párt- 
szervezetüket rendbe kell hozni, 
hogy a pár szervezet az esetleg 
befurakodott ellenség elleni harc 
vezetője legyen és a gazdaság 
dolgozóinak nevelőjévé, szerve­
zőjévé váljék.

1953 JANÜA1
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Az elmúlt 
eredményeket 
rogi Rákosi 
A szilárd mu 
versenynek ki 
aszály ellenq 
búzát csépel 
tavaszárpából 
mázsát. Több ( 
a szovjet agn 
kát és a termi 
nyalták a ;öl 
nyelt, rnuaszil 
vetetlek keret 
a táblán 17 n\ 
termésátlag, 
négyzetesen d 
zsát adotf ho\ 
eredmények 
szövetkezet 
érdemes atka 
rotechnikai 
igv sokkal ma] 
nck el.

Január 12-éi] 
gyűllek a szíj 
hogy erre az , 
zák a feladata 
részletes űzd 
szövetkezet ml 
ragaszkodott ni 
az évben tétjei 
mázzák a sro; 
Erről beszélt 1| 
ha László és 
nek a gyűlésnej 
tök meg a :szj
kidolgozását, 
magasabb térd 
zefi vary on. ml

Reresztsol
as összes

Tavaly még 
teljes mérlékbcl 
szereket, ebben I 
már keresz sord 
szes tavaszi k/i 
zetcsen a kukái 
zár határidöbeij 
de ennek csak 
mázták még a, 
tést. Az üzeni 
u án sorakozna] 
bői mennvit aj 
őszi búzából Kj 
árpából 12 (a 
vaszárpábóí J| 
140, takarmáni 
koricából 20, 
napraforgóból 
mést ütemezte)] 
E (erméscredm

4 Hajdúmé;
^ Egyesül« 

jesítette évi te 
hez tartozó 1 
Alapamyaggyái 
radt az építöij; 
telményel mög 
.sokszor bíró ta 
ta azokat az 
melyek terme 
tök. Mi a bírál 
sen most az 1F 
;idatainak me 
dughatjuk st:u 
ha a fejünket, 
fogyatékosságé 
■a termelés szer 
nikáját ja vita 
teljesíthessük a 
és cserépgyárt;

Az 1952. évi 
több oka van. 
a gyakori gépt 
dig fellelhető 
mellet: a vezeti 
magasla'án. Se 
luk az egyes k 
gének felméió’i 
1 adalmi ébersés 
tiin azt eredméi 
kapott soratokb 
az objek ív neli 
vatlrozás, a bá 
való meghátráiú 
gató én is szem 
vagyok. Nem v< 
fe a lazaságoka 
meg Rákosi c 
hogy a hibák el 
harcolni kell.

A Tégla-gyári

ggpbiffmi
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A »soviet agrotechnika alkalmasával 
harcol a magasabb terméshozamért 

a hajdúdorogi Rákosi tsz
Az elmúlt esztendőben szép 

eredményeket ért, cl a hajdúdo 
iogi Rákosi termelőszövetkezet 
V szilárd munkaszervező.nck 

versenynek köszönhető, hogy’ az 
aszály ellenére is 11.á() mázsás 
búzát csépeltek el holdanként 
uvaszárpábó] 12.20, rozsból 15.20 
mázsát. Több táblán alkalmazták 
:: szovjet agrotechnikai eljáráso­
kat és a termésben jóval túlszár­
nyalták a ;öbbi tábla eredmé 
nyelt. Tavaszárpából 25 holdat 
vetetlek keresztsorosan ds ezen 
a táblán 17 mázsán felüli volt a 
termésátlag. Kukoricánál is a 
négyzetesen vésett tábla 24 má­
zsát adotf holdanként. Ezek az 
eredmények bebizonyították 
szövetkezet tagjai előtt hogy 
érdemes alkalmazni a fejlet ag­
rotechnikai módszereket, mert 
így sokká] magasabb termést ér­
nek el.

Január 12-én, amikor össze­
gyűltek a szövetkezet dolgozói, 
hogy erre az évre meghatároz­
zák a feladatokat elkészítsék a 
részletes üzem érvét, már a 
szövetkezet minden egyes tagja 
ragaszkodott ahhoz, hogy ebben 
az évben teljes egészében alkal­
mazzák a szovjet módszereket. 
hrről beszélt Rumos István, Bá­
ba László és a többi tag is. En­
nek a gyűlésnek az alapján kezd­
tek meg, a ;sz-ben az üzemterv 
kidolgozását, harcot indítva a 
magasabb termésért, a szövetke­
zeti vagyon, növeléséért.

a tsz min-

Keresztsorosan vetik 
az összes tavasziakat

1 avaly még nem alkalmazták 
teljes mértékben a szovjet mód­
szereket, ebben az évben azonban 
már keresztsorosan vetik az ösz- 
szes tavaszi kalászosokat, négy­
zetesen a kukoricát. Az őszi bú­
zát határidőben a földbe tették 
de ennek csak egy részén alkal­
mazták még a keresztsoros ve­
tést. Az üzemtervben egymás 
irán sorakoznak a számok, mi­
ből mennyit akarnak termein', 
őszi búzából 10, rozsból 10, őszi 
árpából 12, tavaszbúzából 8. ta- 
vaszárpábóí 10, cukorrépából 
140, takarmányrépából 160, ku­
koricából 20, burgonyából 65, 
napraforgóból 8.5 mázsás ter­
mést ütemeztek be holdanként- 
E terméseredményeknek elérése I

komoly munkát kíván „ _ „„„ 
c.n egyes tagja,ól. Az üzemterv- 

ben gondot fordítottak a másod­
ig 'S- Belőle kiolvasható:
í, m m/an inhaukésőbbi hónapok­

on még 100 holdat vetnek be 
masodnovénnyel. A másodvetésű 
nPm- fó'bó1 7'5- kukoricából 

l?a1z?ás, termést irányoztak 
elő holdanként.
, fordítóit a tsz az ál­
latállomány attelelletésére, a ta­
karmány biztosítására. Nincs is 
rf?n, a jószágok (akarmányozá- 
sayal. Ebben az évben azonban 
még tovább növekedik az állat- 
állomány, _ növekedik az állatok 
hozama, így több takarmányra 
is lesz szükség.

Az állatállomány
növeléséért

Az címül esztendő jó eredmé­
nyeket hozott az állatállomány 
fejlesztésénél a Rákosi tsz-ben. 
Az eredmények még szebbek let­
tek volna. ha szakítanak a kis­
gazdaságokban alkalmazott, régi 
módszerrel és bevezetik a fej­
lett zoo echnikái eljárásokat. 
Ezeknek a _ hiányát pótolják 
most. A tehénállománynál beve- 
elik a háromszori fejest, az 

egyedi takarmányozást, ‘egy 
'varzás aloft a kétszeri jede zie­
lest. Így akarják elérni a tehén­
éi Rományim] a minisztertanács 
által megszabott szaporulatot. A 
sertéseknél a tsz-ben már edd'" 
is alkalmazták az évi kétszeri 
fiazfatást, eredménye meg is le t. 
Ebben az évben a kétszeri fiaz. 
tatással, megfelelő gondozássá 
és takarmányozással a mangali­
cánál egyszeri fialással 6.9, vork- 
shirjnél pedig 8.6 fialási átlagot 
érnek el Bevezetik a kereszte­
zést és ebben az évben már 250 
keresztezőt sertést nevelnek fel. 
tavaly a juhoknál bevezették a 
két évenkénti háromszori élte­
tést. Ezzel a módszerre] egyszeri 
eltérésnél 100 anyajuh után 115 
bárányt nevelnek fél és 4.6 kiló 
nyírási átlagot érnek cl.

Barom fiái lofnánya vop a leg­
gyengébb a tsz-nek. Most az 
üzemterv szerint ezf is nagymér­
tékben fejlesztik. 2.800 " darab 
‘yúkot nevelnek fel. Az állatál­
lomány növelésének a takar­
mánybázis megteremtése mellett 
elengedhe.ellen feltétele a meg­

felelő elhelyezés. A tsz üzemterv 
erről sem feledkezett meg. Eb­
ben az évben az építőbrigád hely­
reállít egy 40 férőhelyes sertés- 
fiaziatót, épít égy 86 férőhelyes 
te he installál. 6 férőhelyes lóis­
tállót, 250 férőhelyes süldőszál- 

ff férőhelyes kocaszállást, 
inon !cr^hcl'Jes juhhodályt és 
<UJÜ férőhelyes baromfiólai. Tég­
laégetéssel az elmúlt esztendőben 
mar foglalkozott a szőve kezet s 
az üzemterv szerint ebben az 
évben szénporos égetéssel 150.000 
téglát égetnek ki-.

A munkaszervezetek 
megszilárdítása

Tavaly a termelőszövetkezet 
földterülete már fel voi: osztva 
brigádokra, munkacsapatokra és 
a brigádokon belül egyénekre is. 
Az eredmény meg is mutatkozott 
úgy a tavaszi, mint a nyári mun- 
~át határidőre befejezték, üsz-

A jóvátételi kötelezettség teljesítése
ícbnÜ int-5 t;l,nUT, ~0J fegyverszüneti egyezmény, illetve az 1947 
ícbiuár 10-én aláírt békeszerződés értelmében a Szovjetunió részé-
nnié fc íterd° jovat6tclt. amelynek összegét időközben a Szovjet 

jelentős mértékben csökkentette és teljesítésének 
idejét hallévről nyolc évre hosszabbította meg a Ma avar 
köztársaság kormánya 1953 január 20-ával teljesítette. (MTI.) P"

A boldogtalan boldog-kertiek...
A napokban levelet kaptunk 

a Boldogkert lakóitól El pana­
szolták, hogy olvadáskor sár­
ban járnak, szinte járhatatla­
nak az utak. Rossz a világítá­
suk, minden kilencedik oszlo­
pon van csak lámpa. Kérel­
mükkel a tanácshoz fordullak. 
\ alaszt adunk a ma még bol­
dogtalan boldogkertieknek. 
Nem lesznek mindig boldogta­
lanok, de boldogtalanságuk 
okát még a múltban kell keres­
ni. Boldogkert a város egyik 
legmélyebben fekvő pontja. 
Hogy erre a részre lakótelepü- 
lés tórfént, az csak a kapita­
lista kormányok népellencs te­

lepítési politikájának köszön­
hető. A Boldogkertben még az 
utcák elnevezései is visszatük­
rözik a rnélyfekvésű részt 
illetve az állandó talajvize1 
l9y,pl. Úszó utca. Tutaj utca 
Lsónak utca.

Most nagyobbfokú beruhá­
zást nem lehet végrehajtani 
merf az új városrendezési.terv'- 
ben lesz megoldva ez a nagy 
kérdés, addig■ is a kisebb hiá­
nyosságokat folyamatosan 
megszüntetik. a világítás kér­
dését is megoldják. Az új vá­
rosrendezés meghozza majd a 
boldogkertiek igazi boldogsá­
gát.

......... , Rendszeres előadások, ankétok,
™ tt ÄK önképzés - az MÍTOSZ szervezetekben
í-ibom,lotlak a. munkaszervező-[ „ Az MNDSZ III. kongresszusa. Már (óbb mint egv éve folynakf
tck. Most minden brigádnak 
megvan a saját területe és a 
munkacsapatoknak is. Mihelyt 
megindul a tavaszi munka, a bri 
pártokban az egyének is megkap- 
'ék a sajál munkaterületüket 
Mint ahogy K. Nagy György 
mondotta a szövetkezeti gyűlé­
sen: ezzel a módszerrel minden 
tag érdekelve lesz a magasabb 
termésért folytatót: harcban, 
minden tagnak lehet értékelni a 
végzett, munkáját. A tagok így 
arra törekednek, hogy mielőbb 
végezzenek a soron köve kező 
munkákkal és a családtagokat is 
bevonják.

A hajdúdorogi Rákosi ter­
melőszövetkezet jó tervet készí­
tett, mozgósítja az egész tagsá­
got a magasabb érmés elérésé­
ért folytatóit harcban. Ez a harc 
már most megkezdődött a vető­
mag előkészítésénél, a trágyaki 
hordásnál, a szerszámok és gé­
pek kijavításánál. Az elmúlt évi 
zárszámadás elég jó eredménye­
ket hozott, de a mostani üzem- 
terv előirányzata szerint a ter­
méseredmények ez évben még 
jobbak lesznek, még több ju 
minden egyes szövetkezeti ág­
nak. többet tudnak adni az ipari 
munkások asztalára.

ígérjük: felszámoljuk hibáinkat
A Hajdúmegyei
^ Ewpisiiln.y 101

Tégla,gyári 
Egyesülés 1952-ben nem tel­

jesítette évi tervéi Az egyesülés­
hez tartozó hét téglagyár, mini 
ülapajiyaggyáitó szektor elma 
raclt az építőipar ál.alános köve­
telményei mögött. A megyei sajtó 
sokszor bírá ta munkánkat, fel ár- 
fa azokat az alapvető hibákat 
melyek termelésünkben fellelhe­
tők. Mi a bírálatok után, különö­
sen most az 1953-as év nagy fel­
adatainak megoldása előtt nem 
dughatjuk strucc módjára homok- 
'>i a fejünket. Kö élességünk a 
fogyatékosságokat megszüntetni, 
•i termelés szervezettségé': és tech­
nikáját javítani, hogy sikeresen 
teljesíthessük az 1953. évi tég'a 

cserépgyártásunkat.
Az 1952. évi lemaradásunknak 

több olta van. A szervezetlenség, 
a gyakori géptörések, a még min­
es felteihetö munkásvándo rl ás 

mellet: a vezetés sem áll hivatási 
magasla án. Sokszor elmulasztót- 
t’-jk ez egyes kérdések je’entősé- 
genek felmérését, letér ünk a for­
radalmi éberség útjáról, ami az- 
tan azt eredményezte, hogy lábra- 
kapett sorainkban a megalkuvás, 
az objek Ív nehézségeibe 'való h:- 
vatkozás, a bátor cselekvés elöl 
'aló meghátrálás. Ezért mint igaz- 
írató én is személy szerint fele ős 
vagyok. Nem vet em idejében é-z- 
16 a lazaságokat, nem szívleltem 
'üeg Rákosi elvtárs tanítását, 
hogy a hibák ellen könyörtelenül 
harcolni kell.

A Tégla'gyári ES területén mu­

tatkozó rendellenességek megszűn­
te, ése érdekében meg kell mon­
dani, az Építöanyagipari Minisz­
térium illetékes főosztálya sem 
nyújtott elegendő segítséget. Bár 
többször felvetettük a műszaki 
vezetés ■ fogya .ékosságát mégis 
későn látták meg, hogy ezen a vo­
naton gyors segítségre van szük­
ség. Csak későn vették észre 
hogy a műszaki vezetés nem felel 
meg hivatásának, ellenséges ele. 
mek szivároglak be ide, ami üze­
meinkben hátráltatta a fejlődést, 
a rendszeres, ü'.emes termelés 
megvalósítását.
ö orváth Márton elvtársnal;. 

a KV 1952 júniusi értekezle 
tén mondott beszéde hata más se. 
gí séget adott ennek a kétségkí­
vül nem egészséges állapot ink 
megszüntetéséhez. A beszéd el­
hangzása után a mlniszté lum se­
gítségével új erőkkel frissítőt ük 
el a műszaki vezetést, az üzemi 

bizottságokat, cl ávolítottuk on. 
nan a nem megbízható elemeket. 
Ez eredményt is hozott 1952 har­
madik. és negyedik negyedévében 
már javult, s lassan emelkedés­
nek indult a téglagyáraink terme­
lése.

A múlt év a műszaki vezetés 
rendezése és a szervezeti vonalon 
való rendcsinálás mellett egyu tál 
.a nagyfokú gépesítés éve is vol 
Uj korszerű. Keller-ssárít óvü, 
automata gépekkel felszerelt tég­
lagyár épült Tiszavasváron, ahol 

« a dolgozók munkájuk után 
- * nyörti kultúrteremben, v, .„„vre-

í-emben tanulhatnak és szórakoz­
hatnak. Szintén, korszerűen át- j 
építettük a vásárosnaményi tégla­
gyárat, a debreceni Alföldi Tégla­
gyárat is A vásárosnaményi tele­
pünk többek közöt: korszerű prés­
házat, gépházat kapott, még Deb-I 
recenben automata levágó s b
gépek felszerelése folyt az elmúlt ' ,,, ^nfí- a

J i pojeerf Mr. AIRDSZ csoport tit­
kára. nyolc gyermekes család­

éi a 1 — '*,*• kongresszusa ó.a a debreceni Városi Titkárság 
is komoly fejlődést ért ej mind 
a szervezeti élet, mind pedig a 
fobln tomegszervezetekkel való 
kapcsolat megjavítása icrén. En- 
nek következményeként növekc-
97° MM.wllétSzám is 6s mind a 
1. M,N ,;SZ csoportban aktív élet 
lolyik. Most, a téli hónapok ide­
jén az MNDSZ városi ti kársága 
ioleg az oktatás és felvilágosító 
munkában fejt, ki érdemleges munkát. °

Maguk a vezetőségi tagok pél­
damutatóan tanulnak, vesznek 
reszt az oktatásban mini sze- 
minarium és politikai iskola ve­
zetők, s emelett nemcsak politi­
kailag képzik magukat hanem a 
dolgozok iskolájában tanulva 
általános^ műveltségüket is fej­
lesztik.^ Szűcs l’álnó a dolgozók 
iskolájában mos: végzi az első 
gimnáziumot s az eddigi tanul­
mányi eredménye minden tárgy, 
ból kitűnő. Mint, a Szülői Munka- 
közösség felelőse, ezzel az ered­
ményévé] nemcsak a szülőknek 
hanem a gyermekeknek is jó pél-' 
daf, mutat. Egyébként általános 
iskolába járó VIII. osztályos fiá­
val és egyetemen tanuló férjével 
tanulmányi versenyben áll. Ha­
sonlóan szépen halad tanulmá­
nyaival a dolgozók általános is­
kolájában Angyal Lászlóné is, 
akinek népi demokráciánkban 
teljesülhet régi vágya: pedagó­
gus lesz.

*

Szinte mindegyik alapszerve­
zetben találunk olyan asszonyo­
kat. akik a háztartási munka 
mellett a dolgozók általános is­
koláidba járnak. Amit a mull 
rendszer megtagadott tőlük ar­
ra mosf lehetőségük van s cinek

„ . -----i]yn„.v
az- ismeretterjesztő és irodalmi 
előadások az MNDSZ csoportok­
nál amelyeken a szakelőadók az 
irodalom, történelem, természei- 
tudományok köréből tartanak 
eloadásoka:. Ezek nagy érdeklő­
désre talajnak az MNDSZ tagság 
kozott. Ilyen előadások ajkalmá- 
Nal ismerkedtek meg az asszo- 
nvok közelebbről Móricz Zsi"- 
mond József Attila, Arany Já­
nos Peiofi. Ady Endre és más 
irodalmi nagyságokkal és azok 
müveivel. Nem egyszer előfor­
dult, hogy egy-egy ilyen előadás 
után többen megvették vagv 
könyvtárból kive ték annak az 
írónak művét, verses köteté1 
amelyikről az előadó beszélt 
Ezeken az előadásokon egyre 
gyakoribbak a felszólalások ami 
az asszonyok szélesedő látókö­
rét, olvasottságát, fejlődését bi­
zonyítja.

Gyakoriak az MNDSZ szerve­
zetekben a könyvankét ok is. Eze- 
ken egy.cgy ;ró valamelyik mü­
véről mondják el az MNDSZ 
asszonyok véleményüket. Ilyen 
ankéton tárgyalták meg Mik- 
s-ath Kálmán .,Különösházas­
ság" című könyvét s az ennek 
alop;an készült hasonló című fil­
met- Megvitatták Ázsáfev , Távol 
Moszkvától" és Veres Péter 
„Próbatétel*’ című könyveit is.

évben,
~jj7 nnek a technikái felszerelés- ]

tapasztalainkból most kötelessé­
günk, hogy felszámoljuk tégla­
gyáraink évek óta fennálló lema­
radását,' sikeresen teljesíthessük 
az 1953-as tervei. Ez nem egysze­
rű feladat. Ennek fe tételc, hogy 
még az eddiginél is szakszerűb­
ben, alaposabban végezzük téli 
gépjavításunkat, nagy gondot for­
ca sunk a dolgozók politikai és 
szakmai nevelésére, hogy a ven. 
delkezésükre álló nagy segítséget 
nyújtó gépeket ez évben már a 
termelés emelkedése érdekében ri- 
.ceresen tudják felhasználni. Hí 
ezt megtesszük, ha önnek érdeké­
ben megjavT juk pártszervezeteink 
po'itikai és agitác’ős, üzemi bi­
zottságaink versenyszervező mun­
káját, akkor semmi kétség, tgye- 

ezetiinket már ez évben is siker 
koronázza. A fel'étel “lt számunk­
ra adva vannak, most rajtunk a 

ov hogy meg is feledünk a bet 
lénk helyezett bizalomnak

Tóth I'tván
""aldúmegyei Tég’a gyári ES 

' 'azgatója,

anya (még unokái is vannak) 
szintén tanul, ugyanezt leszi a 
Csapókért I-es alapszervezettő! 
Szabó Lászlóné, n Táborfalvi A- 
csoporttól Hunyadi Mátyásáé és 
még solenn mások.

Az MNDSZ városi titkársága 
arra törekszik, hogy az MNDSZ 
tagság fejlődését mind politikai­
lag. mind pedig az általános is­
meretek területén elősegítse. Ezt 
szolgálják a rendszeres előadá­
sok. amelyeket tervszerűen, ha­
von a minden csoportnál 'meg­
tartanak. Nagy az érdeklődés cáz 
orvosi,, egészségügyi előadásokon 
is. hz is azf bizonyítja, hogy ma 
a dolgozó nők szinte szomjazzák 
a tudási, ismeretet, hiszen a tu­
dás kapuja csak a’felszabadulás 
után tárult ki élőt ük.

Doltgosóinh felvetik
Január 12-én bent voltam a kérdezte, mire várok 

24/3. Építőipari Vállalat munka-*
ügyi csoportjánál. A kővetkező 
rsclre lettem figyelmes. Kb. 20— 
25 dolgozó várf a munkaügyi 
csoportnál, akik a 24/3. sz. vál­
lalat ál'al közzétett hirdetésre 
jelentek meg. Mikor mar hnsz- 
szú ideig vártak, végre Molnár 
Isfván munkaügyi csoportvezető 
megszóltál-. „Na mire várnak, 
felvétel csak 14 óra után van, 
menjenek ki! 11" A hirdetés sze­
rint a felvétel reggel . 0 ' órától 
délután 15-ig lart. Tőlem is meg-

- ----- , ....... ..... V,,,. csodálkoz­
tam, hogy nem ismer meg hi- 
s~pn, a 24'3. Építőipari Vállalat 
téglási építkezésénél iib. titkár 
vagyok. Engem is kiküldött.
, Minket mindannyiónkat felhá­
borítóit ez az eset merf elvár- 
•vk. ha bemegyünk valahova és 
köszönünk, fogadják a köszöné­
sünket. válaszoljanak kérdéseink­
re. Ha pedig nincs felvétel csak 
lí óra után. azt úgy hirdessék 
meg, ne vezessék felre a dobo­
zokat.

pénzes writ üb. titkár

A Szovjetunióban új kiadásban jelent nie» 
JSaazy Sándor Sztáim-díjas író elbeszélése"

A Szovjetunió Külföldi Irodal­
mi Kiadója most űj kiadásban 
becsalja ki az 1951 évi Szlálin- 
díjial jutalmazott külföldi írók

könyveit. A napokban kerül íor- 
galomba új kiadásban Nagy Sán­
dor „Megbékélés" című Sztálin- 
diias elbeszélése
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A vargakerti békebizottságok 
munkájáról

A bécsi Koiizci'ihaus nagytér-1 kan hallgatták rádión keresztül 
»neben megtartott nój)ek béke- £ a békekongresszusról szóló köz­
kongresszusa óta a békebizottsá-j vetítéseket. Hegedűs elvtárs ilyen 
gok munkájábiin is nagy iejló-1 alkalmakkor beszél a békebizo.t;- 
oes tapasztalható. Az emberek I Ságokról, annak feladatairól $ ja- 
nW tömegei korra, nemre I vasiatokat kér, hogy egy újon- 
partállasra vagy vallásra való 1 nan megalakítandó békebizott- 
(ékintct nélkül vesznek részt ajság ólére titkárnak kit javasol- 
bekr megvédéséért folyó mozga-Jnak. — Az ilyen családlátctealá- 
lomban. Abban, hogy egyre töb-1 soknak meg js van az eredmé- 
nen készek tetteikkel is harcolni j nye, mert még na.gvobb érdcklő- 
a béke ügyéért, nem kis részeidéit kelt. az emberekben a béke 
a an a bokebtzotfságokriak. I ügye iránt.

Ha visszatekintünk a btiiebi- j . .. ,
zottsagok eddig végzett munká-! ,, Vargakertben hetenként
jára. s összehasonlítjuk jelenlegi | ''enrisjtcrcscn megtartják a béke­
tevékenységükkel. akkor valóban I w?yŰ éfeke]» czcket színessé, 
ehnond'1: I kedvessé -------

PARTHIREK
HEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Értesítjük a káderokta-tás SZKP

történő,o Jl-ik évfolyama konferencia,
ycijctöit. hogy ma reggel 8 óla . , -o - -
kor részükre konferenciát tartunk i mányi .1 arsulat és 
konlercucia anyaga: „A politikai gaz .......................---------- . „n |(V||1||
daságlan néhány alapfogalma“ (j;l6ű 
én második rész). A konferenciát 
Debrecenben, a l'ártoktatás Házában 
tártjuk

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

Az alapfokú oktatás I és .ti: évín. 
lyam aiapisiuoreti propagandistái ti 
mai napon vegyék út „Tro'ia.om 
.jegyzi .»el a VB oktatási o-jzrftl; án és 
uz 3iB „helyi anyagát" as <; .'tata« 
támogat tora, az PJL.bau 

A SZKP M. évfolyam vropagjT)Jis 
tűi és hallgatói részéve a Monyéi 
FjüíuIói iroda kötelező előadást, vart 
szombaton délután 6 órakor a. pif ban 
„A politikai gazdaságtan egyes n La n_ 
Sí”!^cín]mel- Az előadást ' a-zi

Január 30-től, február 9-ig „Természet- 
tudományos ismeretterjesztő köny vhét“

IQnM Lmu'ir on I.r, i‘i__ , . r» T . . *

-------hogy 3 fejlődte 1 ™sé ícszik , a. . szavala
valóban figyelemreméltó. Két év-1 s - LsasZl»ska-bngád o(. 
vei ezelőtt például a Vargakert-1 ctcs musora- Hegedűs clvíárs 
ben alig 3—1 békebizottsá« volt "°'nc”ak csasztuska-brigádot Jio- 
8 jelenleg 3ő békebizottság mű- I f°lt Vtre. hanem előadó-gárdája 
i. őrlik ° • l es számos aktivistája van, akik a , g„„,ml

Msgvűleseket és az újonnan léte- I száré rl kongrésöünii 
sikert olvasóköröket ellenőrzik, j i*mu: SZKP történet 111 ’ fojezetö' 
Az olvasókörökön egyrészt a > í’J>^?!?m tt* °ktat,Sei év Kezdetén ki’ 
XIX. kongresszus «nv-iurtf Mr- J>"*5nrái>an található.gyalják, másrészt SolÄ % ^ dÄÜSW-f.
bar-“-1'- ' ■ • ”

ködik.
Gyökeres változás a vargákértj 

békebizottsagok munkájában az 
elmúlt év júniusában megtartott 
béketalálkozó urán következet 
be. Hegedűs József elvtárs — a

alapfokú oktatás • propagandistái 
hallgassak meg.

A f-Ar.történet I, évfolyam m-opá. 
rArrl1U1 lifÄ ll0n fereuc io. a a llgatói vél 

nuy-äff utáni

1953 január 30-tól február 9-ig 
rendezi meg a Természet-tudo­
mányi Társulat és az Állatni 
Konyvterjesziő Vállalat a „Tér 
meszet tudomány os ismeretter­
jesztő könyvhetet".

A könyvhét folyamán Buda­
pesten és vidéken, üzemekben 
hivatalokban, iskolákban ter­
melőszövetkezetekben, gépállo­
másokon, állami gazdaságokban 
falvakban, természettudományos 
ismeretterjesztő kön vvkiállítás nyílik.

Budapesten január 29-én az 
Állami Könyvterjesztő Vállalat 
k ui türköz pontjában na gy szabás ú 
fei meszettudomanyos ismeret; cr- 
.jcszlő könyvkiállítás nyílik.

A könyvhét alatt az iskolák­

ban a tanárok ismertetik a ter- 
mószcl tudományos könyvek «1- 
Sft tanulmányozásának 
i ! n.o^egef. az üzemekben és a 
,;‘J.vakI.)an a Természctludomá- 
nyi Társulat munkatársai tarta­
nak előadásokat. Számos üzeni 
ben filmvetítéssel kapcsolják 
össze az előadásokat.
. A ■Jermöszettudoimmuoí; z, 
ismeretterjesztő könyvi,ff fel- 
aaata a természeti udoniánvo- 
könyvek olvasásának tanul mí- 
nyozásanak széleskörű* népszerű- 
Htése. Célja: rámutatni arra 
hogy milyen jelentősége van a' 
tudományos ismeretterjesztő jro- 
daloninak népünk kulturális fej- 
jodésében a tudományellencs né- 
zc'ck, a babonák elleni harcban

rázd át szánt az eke“ című
mn tiolutaa 6 órakor órtekeziet-fc tár 
lünk az MSzT kis ta n dost erm é ben

'DV- I , Á(lu , 7 •*9 “vovuu,-) va v tcu o
I j KCthctonkcnt összehívja s egvhitt 
jy- I megbeszélik a kö.vcjkcző két hét
v/ö I feladatait.

Hegedűs József elv társ jó mun­
kamódszerét., a vargakerti béke- 
bizottságok aktív munkáját bi-; 
zo nyitja az is, hogy Tollas elv- i 
■ávsnő bécsi kongresszusról mon-1 
flott heszómólóján csupán a I

szómba ion délután c dr„U0r i
-a mi rút- gazd:,eáfflt0'1 , ‘‘Sm a apfo^ 
SZICP rr Zvf, rioadáti .esz a, ,, 11. C\folyam propagandistát #«

részére Az otöadáot R„ér 
Larzlöné, a JJBt tagja tartja.

hírek

békelelelős — a béketaláíkozón I cl.ít, ,
jelentette be, hogy a jövőben Pony\,*1 olvasnak tel, amit a - ,, , ,nemcsak ő maga vé°cz aktiv j ls beszélnek. A békebjzott- ® “orfoklafas Haza hírei 
munkát, hanem a régi” békebi- I fxf?k titkárait Hegedűs elvtárs 
zottságok megerősítést melle " "'"i
úiaka: is hoz léire. Hegedűs eh 
társ, aki egyébként a Tatarozó 
\ albilatiiái dolgozik s kőműves 
brigádjával együtt a' termelés­
ben is szép eredményeket ért el, 
beváltotta' a béketalálkozón :eli 
ígéretét. Körültekintő és alapos 
felvilágosító munkával új életre 
keltette a békebizottságoka:. He-s • — 0-—- 
gedüs elvtárs, mint békefelelős, I lent meg. 
jó módszerrel dolgozik. Munkája I A varga kéri lek példáiét kő­
sóm < családlátogatásra, vessék a többi békebSságok
ahol a. világban toiléno esetné- I is s vonjanak be a békeharcosok 
nyekro beszélgetnek. Légi, óbb soraiba mindenkit aki a béke 
például az Aczel utcán volt s biztosításáért 'tetteivel ú kész 
ürömmé! tapasztalta, Hogy so- I harcolni

Xeityérfelvásárló hulákokst leplezett le a rendőrség

VABHATO IDŐJÁRÁS Fílhöátón' 
“ V voujjrta U E nuíiiriOk. több helycu

Vargakertből 128 békeharcos jc- PW*a®ső. énowaő méreéköit icUmkánt
lent Hifid. 1 I tieokebb nyugati, ÓSzaknyTig.ui Bzőí

“ éj6z.a“ lehűlés tovább gven-tU a
onpp.-ui hőmóraéMet alig változik ~ 
nnáí“pz -napl köí#Ph«n»érJók!,.t * ja 
ltiz 2,J'an‘ I,énlc!icn négy Joli alatt

A- VÁROSI TANÁCS rend?zí3(%on 
vasárnap délelőtt 10 órakor ' Déri 
Murcua előadótermében bwrcto” 
jesiUv oiőadás lesz. Címe: Ady ' flndm 
ég_ Debrecen. Az előadó: Kovái» Káé 
man egyetemi tanár Kísé-őmífeór" 
Sza-valat. Belépés díjtalan ' :

Már szinte rendszeressé x^ált, J férje jelenleg egy évi börtönhiin hogy a kulákok, népünk ádáz telisét töltT k^eüItás érdeMt 
dtensogei Kenyeret vásárolnak l‘veszélyeztető bűn cselekmény
fel, pedig lisztből biztosítva van miatt. ^
ellátásuk. Az utóbbi időben - 
több kulákot leplezett le a rendőr 
ség azok közül, aldk kenve e t 
«őrt állva izgattak a dolgozók kö­
zött. A berettyóújfalui rendőrka­
pitányság bűnvádi eljárást indí­
tott, Kádár Imrémé csökmöi, 31 
holdas kulákasszony ellen, aki a 
csökmöi péküzletekiben állandóan 
vásárolta a kenyeret, ainnalc eile

Anyakönyvi hírek

Kenyérfelvásárló kulákokat lep­
leztek le BszlAron is. Kéri Lajos, 
T>eák Jenő, Fehér Károly szemé­
lyében, akik — bár megvan a ke- 
nverlisztkészletük —- rendszeresen 
vásárolták a kenyeret. A bereltyó. 
újfalui járást tanács az ügyész­
ségnek jelentette fel Papp János 
kulákot, akinél szintén nagyobb 
mennyiségű lisztet találtak ami-nére, hogy önellátott. A házküta- , Jisegu J.sztot talált 

tás alkalmával a ku’ákasszony la- I kor nÜBt rendszeres és notórius 
kásán 120 kiló lisztet és 4. darab I sorbanállónál, lakásán házkuta- 
kenyeret találtak, a kulákasszony I tűst. tartottak.

Rádióműsor Ismét jelentősen emelkedett
a . beküldött Totó w.vínyck
^..uiia. A 3 ílc fogadási héten 
ujüol nagyok voltak a. nvere­
mínyek '
12 találat«« 12 350 f't

196 n3 0 till ii la top 28 I'l
Slvónyrt mes mim>h «»-

ItfilSTEK
H'OóóU'l'ii-RÁDIÖ. 6: Falurádió, j 

6.'f5: A Szabad Nép mai vezércikke,
7: Színházak és mozik műsora, kb.
7,40: Naptár, 7.45: Levelezőink je­
lentik, 7,55: Műsorismertetés, 8.30:
Műsorzárás, 11.30: Jegyzetek a ver­
senyről. 1145: Hang.cmezek, 11.50:
Filmzene, 12: Hírek, 12.30: Hangié. 
mezek, 13: A Fővárosi népi zenekar 
Játszik. 13.30: Hanglemezek. 14-
Időjáráa. és vfztUlásjele:ntés, 14 IS: A 
Magyar Rádió kisegyüttese (átérik 
15: Úttörő-híradó, 15.15: Hírek szer.’. 
bű!, 15.30: Zenekari muzsika, 15.50:
Magyar zenekari muzsika, 16 20: 
lljtimunkásmozgalmunk történetéből.
16.30: Uttörő-sporthíradó, — 16 45- 
Orosz nyelvlecke, 17: Hírek, 17.15: Á 
pártoktatás anyagához, 17 35: Tánc- 
2ene l705: Előadás, 18.10: Előadás 
19: Hangoa Újság, 19.30: Hírek ezer. 
bűt 20: Tíz perc külpolitika, 2010: 
lanezene 21: Zenekari hangverseny,
20: Hírek, Sport. 22 25: Francia 
operaest. 23.25: Hangszérszőlók 24 ■
Hírek. ’

FETÖFI-IUDIÖ. 6: Hanglemezek —- 
6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Hangle­
mezek,, 7.35: Ba-lok 8 15: Hanglemo. 
áe.t, 8.15: Szórakoztató zene, 9.20: A 
Magyar Rádió aj ándélim üsora, -,o- 
ifl!r:;k'.. l0'10: Porteleki Margit és Sim- 

énekéi, 10,30: Óvódások 
mü.-oi-a, 10,50: Az Okos Mackó, 11.- 
Jíanglemezok, 11.50: Műsorzárás 15•
Színe« muzsika, 16; Legkedvesebb 

tó.20: Hanglemezek, 17:
,to-V 1 z -6zlvnSÍL szívesen, 17.40:
(Előadás, 17 65: Vidám magyar népze 
Z Az APORT énekkara ént
kel, 19.06: Egy lain — egy nóta __
Ö9.50: Jó munkáért szép muzsikát! _ . »j , ,
Ä 'Jéra 20 N,: Műsor.

Berki György risztv 
roly tauftó, Tcpe/s^n ' űf 5 
Karoly Bowl Sándor rendőr Vám™ 
peres, Víz u. 165. fiú: Sándor, Görgey tjyn.a otpHsZtKjgéTÍ, Nan n 1;,-,
Oyiila, Keskeny Gyula tűzoltó/Homok
ÄiS; Äi y
Mária Molnár László ciMiÄ

• iieU* * ííu •' ^anog Bfoinár A-n.i
Ä r”y09 Tenő jttfaŐ %
Arany Jtoof « 1 IvtoT^M^6
2iUíeánv"rblt ^*^v«ető, Ä
*'S; Ä

gazdaságeiÍIú; ^
eS'‘«.‘Ä5
nr”0-« t v1- Gcro ■ Mátyás Homok u ”7
"fc-| -Nagy 'jéC'
?;:} MÁV kocsirendező Derivwiro 
Hűl u. 540. özv Metz-er p.ul - P’ Piri Katalin htb Kuríl „ 07 r **'
Pák l'stvánné j2. os 7Aui ' h?h
Te eki u. 81 özv. Lo*V» T j*J c U - htb 
Kovács Eszter htb Irtgfav n d/n° M.

Szerdán este egy ániteMmuzó 
volt teskedd! leplezlek le flebrecenten

««2? Ä Ä,
szőrünk. Az olyanok mint x. ,, i,„ PL - 6s a velük kason

mSs tzsstzs »írr.sr”: ***** —»•*.
Bánásával támadia kátba^tFnu f T » ? é^^cikkck‘f6lvá 
reskedö volt. Jóm -uettiű üzletén^ISuTton " ""L””" ffiSzBrke- 
«zöfföl szőlőt, sue négyszögöl kertet és ,5°° MéS>'
házat vallotta, magáénak. Mikor üzletét á.Ilamosjfo<tt:i| t" ,év<$ 
egáuk reprezentatív üzletében— a Vörös Mari™ 1Pe?,rece" 
Nepboltban — helyezték el. A nőn átf-imS m 3:!.t|an levo U-w 
Nyakas úgy „hálálta;, meg, hogy^SánCj^ rtFT°f 
elve — S hitó kenyeret és 13 í-u- i ,csl* állásával vissza.Ekkor lepled “ vitt, haza.
azon, hogy mindenldnek, minden „an ‘ k ebfre® orltiidnck
elegendő kenyér. p ju son ~ sorbantülás nélkül

rakÄSt^ vÄ ÄÄ ani ^ éi“-"
■60 kiló kristálycukor 50 JdM lirt • kCn\T’ 350 ld,d
amelyből már 30 kiirt’megromlott)’, 10 hier méz (f m' 2°° kU6l,yi'
korma, 100 kiló árpa. 40 titer bor ' 20 k«6 Zs“ félzsátort

iSVtSSl&’T&Sr •TT'- “ÄÄVÄ
wi»wa Nr»te. SSiS ^íw

Március 15-én kezdődik az NB Ií. Keleti 
csoportjában az 1953, évi bajnoki küzdelem
A T. íVIlísT! I iihdn r J. ^I II f 1 - -Az orsn labdarúgó osztályán elké. 

««tették az 1953. évi NB Il/3a .alx'a 
rugóbainoltság csoportbeosztását. A 
bajnoki küzdelmek március 15 én koz 
dődiiek ég június 28-án feuezódn-k
be Egy.egy csoportban 16—16 csapat 
veüz részt.

A Keleti csoport tioosz’ása:
Dobieceni Honvéd, Debreceni Loko 

mo.lv Diósgyőri Vasas, Misimül 
Honvéd, ózdi vasas sajászcntpétcri 
Bányász, Bp. Lokomotív, Miskolci

».Z Z - J hy ’ EPHOK. Sa gn tarjám Vasas, Egri Fáklya, Cyöngylisi

Erőmű VaSsyhát0nyÍ Bányász- Lóri„c,
idöAbcn™,käÄrtar^1VaI.ar1»7
sorsolását je. Ezek «^rinturtromT^ 
mérMket rendezik

nvász—Győri Vasas SaÍ!*t‘“í<nt Bá,
Lokomo iv, Miskolci Építők. Pe'recesí j Vör«rLoWó <Za!M' Bp. Honvéd 
Bányász, Nyíregyházi Építők. Sa^á Smmbathelvi .tip- Klnizel™------------------- - —’ - 1 " '-^?cgeare Honvéd n0tiV' 5p- *<***

A TÁRSADALMI KÁDEREK 
A FALUSI TESTNEVELÉS 

A RANYTARTALÚKA

Mozik míisorn
B/jKE- 4, 6, R órakor Vörös ,.-.-,1 - 

a zöld hegyen, Uj kínai film Ó

£»>z

VT/-", -J 1UUM film
VÍG. 4 6, 8 órakor: Vihar" r:

”63 magyar film Főezerepb-n ■ Jöieef, Kiss Manyi P“Cn
ö, G, 7 órakor- vihar Ui

fari ‘.Tóz"irKi«lmManyi2erei>ben:' JiL
ÄÄ,| u

Séta vT2anJ-nte 
Ä?aelUia“: 4- 6- 8 árakor: 0i'c#n

Lajo8 Tudó.
>m%Z;Ó6k £;tyá£tfa huHűrotthon:

Sztnház műsor
b/Üf0. ’^0r Fák'yaláng. ADOD

«f’-SÄÄÄ? 
ÄftaÄfet 7Ä:

A Szovjetnni<5ba.n a t^gln evelosi 
mozgalom alapja a város ée a falu 
spoi tolóinak széleskörű öntevékeny, 
söge. A tárpadíilmi aktívák végzik a 
sportkörökben a szervezési éij az 

munkát, előkései.,',£ az új 
GIO jcdvényceeket, a minőéi left spur- 
tolókat es a különböző sportágakban 
számos versenyt rendeznek. Az aktíva 
u testnevelési mozgalom nranvtarta 
lek a,

Nagy ezerepe van a testnevelés tár­
sadalmi kádereinek, a fiatal faluéi
sportegyesüknek életében Sz.-iratov 
megye számos kolhoz sportköre közül 
joggal számít n legjobbnak a baltáji 
janisban lévő ..Lenin grádi tanács“ 
nevet viselő kolhoz sportköre, ahol - 
dolgozóknak télen, nyáron élénk sport 
eletük van. A kolhoz sportolói me- 
építették sporttelepüket ét, magok k<f 
szíf.ettok Iioz'/iá sport fölszerelést is —Z 
A jó eredményeket elsősorban "ú-v 

e}„ f°SV a társadalmi káderek 
clőkesulémre nagy gondot fordítottak 
a.z eimn.lt évben több, mint húg., tárj 
képeztek tizenhárom bírót

A társadalmi káderek előkészítésé, 
nek sok formája módja van .Tó példa 
on-o a Ijübánszki járás testnevelőéi 1 
bizottságának a módszere ahol a ] 
társadalmi oktatók rászóró ’ havunkén j 
U szeminávumokat rendeznek ]•>„
í;'“ a, f ominári-ümokon a 'kolhoz’ I 
aktívan különféle előadásokat hr
számolókat hallgatnak. lökéleTeíítik

’ÄSSn‘ /'St .miwHtaa
taikat, kicserélik tapasztala,

aki T'. Davidwot J i»!k<‘flj<cm6nra26fe- 
marathoni futót Verte pártig 6081065 
Az együttes edzések ős az^U 
módszertani @e»itséc- Vj. , aí !“!a.ndc. dienko elvtárf Divta m!’ybon Got 
meghozta gyümölesét^doTof: részesítettel
futó az őeszszőveS mert a kolhoz, 
versenyen a barmafo m1arp*,hoIli futó 
Miután V Davido k lel.J'.0Q végzett 
edzés m<5dszertanáf°V/elB-tÍatl<otta az
tál • kotimz spoSiókef1,^atja a 
utánpótlást nevélhet 9 "belelő

képzésében tt- 
ban van még mifiZ?., f,'yo mun ká­
téink tanulhatnak LTl,!ff•- Sportvezo- 
tee-nevelés példáiból g.ütn’/ro s2°vje}. 
mert ebben az évben azk,vS Van erre 
mi aktívák tömegének L ta-r?adal- 
Imll tovább feiieszteni L b«'onasava! 
életét umsztem megyénk sport

.- . Borodin oínet. számolókat hallgatnak löt-j

■ AlMdi^Nvonída f*32ílh*- »,55íf5ÖNOT. keresek, K0Hrtxätt--j

néplap
PWrZTT Do,0Ozd,< a«rn.
ethnnnepyci MrtMzoltságámk

t sietős szerkesztő: 
kapusi erzsgeet 

Felelős kiadó;
P.AHCZI GYULA
Szerkesztősig:

Debrecen. Bajcsy-Zsillnszky u 1 
Telefon: «3.5«. és 4,1.411.

Alföldi Mvorn,---, lelepjiolv

Alföldi Nyomda Telep.' 
Bajcsy,Zsilinszky r. i 

LLVESZETT karikán négy 
kulcs. Megtaláló jutalom 
ellenében az OTI kapusná 
adja ]n délután 4 és 7 óra
között

------- „„„, keresek,
Burgundia u 3. sz,

, festett náló olcsón 
O.ado, Nyíl u. TQ 6»
-- TASKAÍRÖGéP ' " eladó
LVZaO-hot. UÍí‘3. 05

BARNA tisztágya J iá pa 
műt kardigán int k eladó" 
Szív n. 2.

ela^0:Víá?ifLTdZEKMNT 
kert ’ L,í 6 u- 12. Tócó?_

n^i??°Z0Tr ’sétok- 
n^tal.Är
Bévni lexikon; Si£^r v^
rogép, orilMr'.^dő’ S, v”ű

Jókarban .a-ő - w,
bérbe'

■i. -,,ié.e re keresünk 8 Deb recenr Tervező Iroda regére 
melyre .•i.ánlatot 'rasben. 
vagy etobau az VB (itká;. 
nál adandó Ic fá-vf-i g 
"• 2. sz. . ah

X. mVOLl

Rákot

tiheorghe 
nak, a
mlnisztertarl
Itarest.

A magya 
cgyuttniiiköl 
:-6iynyujtásl 
r.ck 5. 6t| 
szívből jöví 
-finny !t és a
nők.

Ez a szer: 
két nép kői 
tolt elleniéi 
hogy a fel 
példája nyo

G/i.
irata

ruutoM yif 
Magyar Né 
tertanácsána 

A Romá n j
Magyar Né
létrejött 
si Ág kölcsön 1 
-/.öltés mcgköl 
úulója alkahj 
kormány és 
teljes szívből 
leieket és ió| 
és kívánom, 
vetséges aiaj 
tovább virág 

Az a szer^ 
kötését ür.ne 
járatás népei]

l)r Pe’ru 
Román NépitI 
zetgyűlése •* 

Bukarest.

A Magyar 
nöki Tanácsa
ben a légi 
gaimat fej 
elvtárs és a 
rág- nagy 
ségének a mii 
sági, együttnij 
segélynyújtás

himlőn But 
Román Népll 
minisztere, Hi| 

Engedje me 
elvtárs, hogy 
fűző barátságj 
kölcsönös seg^ 
atáirásánuk ír 
melegebb 1 
kltldjem önnel- 

Barátsági 
fegyvernek 
harcban, amei.v 
Héj) fllggetle


